

RECTIFICACIONES

Rectificación a la Directiva 96/69/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 8 de octubre de 1996, por la que se modifica la Directiva 70/220/CEE relativa a la aproximación de las legislaciones de los Estados miembros en materia de medidas contra la contaminación atmosférica causada por las emisiones de los vehículos de motor

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 282 de 1 de noviembre de 1996)

En la página 66, en el artículo 5, apartado 1, en el primer párrafo:

en lugar de: «1 de octubre de 1996»,

léase: «1 de abril de 1997».

Rectificación a la Directiva 96/79/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 16 de diciembre de 1996, relativa a la protección de los ocupantes de los vehículos de motor en caso de colisión frontal y por la que se modifica la Directiva 70/156/CEE

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 18 de 21 de enero de 1997)

En la página 9, en el artículo 5, apartado 1, en el primer párrafo:

en lugar de: «1 de octubre de 1996»,

léase: «1 de abril de 1997».
